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Aufgabe 1: (4 Punkte)
Berechnen Sie die Impulsantwort des Butterworth—Filters der Ordnung 3. Stellen Sie diese
zusammen mit der Impulsantwort des idealen Tiefpasses graphisch dar.

Aufgabe 2: (4 Punkte)

Invertieren Sie die z-Transformation fir

fiir [z] > 1/2 und fiir 1/4 < |2]| < 1/2.

Aufgabe 3: (4 Punkte)
Zeigen Sie: Fiir die kausale Folge

Tn =1"(sinna), a € R, n € N, r > 0,

gilt ‘
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Aufgabe 4: (4 Punkte)
Sei H(z) die z-Transformation eines kausalen Filters der Linge n. Sei wy, = exp(27wik/n),
k=0...n— 1. Zeigen Sie:




